

CBA公司成立并揭牌

姚明出任副董事长

据新华社电 中篮联(北京)体育有限公司(简称“CBA公司”)22日在北京举行了正式成立新闻发布会暨公司揭牌仪式,公司董事会、监事会成员和全体股东代表均出席了本次新闻发布会。

CBA公司共有21家股东,中国篮协全资公司的中篮巨人广告中心占股30%,20家CBA俱乐部各占股3.5%,合计占股70%。依照《公司法》和公司章程,公司所有股东同股同权、依法依章表决。

在9月举行的公司成立筹备会议暨首次股东大会上,作为大股东的中国篮协推荐国家体育总局篮球运动管理中心副主任李金生担任CBA公司的董事长和法人,CBA俱乐部以无记名投票方式选出上海东方俱乐部投资人姚明担任副董事长。经过投票选举,广东宏远、上海东方、深圳新世纪、北京首钢和辽宁衡润五家俱乐部代表与中国篮协派出的董事一起共同组成CBA公司的首届董事会。公司首届监事会也已成立,监事会成员共有三人。

据李金生介绍,按照CBA联赛改革的整体步骤设计,中国篮协第一步先把CBA联赛



姚明在新闻发布会上致辞。新华社发

的商务权授权给CBA公司,在第一步改革运行顺利和稳定发展的前提下,中国篮协适时将办赛职能全部移交给CBA公司。

CBA联赛目前执行的商务开发协议将于本赛季CBA联赛结束(2017年3月底)后到期,CBA公司成立后的工作重点即是调研、准备CBA联赛下一个商务开发周期的方案,并在新周期开始后付诸实施。作为联赛商务权利的授权方,中国篮协将从

CBA公司每年的经营收入中收取5%的授权费,作为女篮发展专项经费。另外,5%的青少年发展专项经费和联赛风险储备金也由CBA公司负责。鉴于女篮联赛商务开发的现状,未来WCBA联赛商务开发与CBA联赛市场开发仍会捆绑操作。

李金生当天提出,未来CBA公司在着力发展联赛的同时,将积极支持中国男篮国家队建设,促进国家队比赛成绩、运动水平稳步提高。

海外置业投资俱乐部
宁波都市报系

投资国外房产可以移民吗?



更多海外房源、买房流程、
贷款、项目考察等详细信息
可来电咨询87685751或
加小编微信咨询

一些家庭希望拿到绿卡后继续留在国内工作生活,就在拿到绿卡后继续保留了中国国籍。那么,到底哪些国家投资买房可以拿绿卡?

唐诚佳

要低,很多银行甚至可以每个月只还利息,无需还本金。但是投资买房和移民无关。

细数买房就能移民的国家

人和直系亲属可申请永久居留。6年后,可申请葡萄牙国籍,获得欧盟公民身份。

西班牙:购买50万欧元以上的房产可获得西班牙居住权,没有地产类型的限制,可以购买多套房产(合计满50万即可),自

住或出租。但是申请人在5年内需要在西班牙住满4年零2个月,平均每年居住不少于183天才能获得绿卡。

意大利:购买房产没有具体金额要求,但符合居住要求:一对夫妇需要有1个房间,3口之家需要2个房间,通常30万欧元即可达到要求。同时,还需要有每年不低于3.1万欧元/年的非工资收入(股票、租金等),5年后即

可申请绿卡。

希腊:只要购买25万欧元及以上房产,即可带配偶和21周岁以下未婚子女共同移民希腊。且一步到位,只要不出售购买的房产,即获得永久居民身份。

塞浦路斯:购买30万欧元以上房产,全家即可获得永久居民身份,含25周岁以下子女,由于相对手续简单,近些年成为很多想拿绿卡家庭的选择。

买房拿绿卡为了配置海外资产、教育和养老

近几年一些大机构和企业家纷纷去欧洲抄底,有些人认为人民币汇率还会下跌,也趁国内房产高位的时候出手,现在欧洲房产处于低位,换置一套

欧洲房产,把鸡蛋放在不同篮子里。

另外一些人觉得,配置一套海外房产还能获得绿卡,不仅可以为孩子提供更好的教育资源,也能给以后的晚年生活安排一个更好住所。

塞浦路斯—帕福斯·科尼亞全景別墅

位置:位于塞浦路斯的著名城市帕福斯,帕福斯被欧盟选为“2017欧洲文化之都”该别墅区毗邻帕福斯国际学校及高尔夫球场,步行可达城市中心。

社区:科尼亞社區由115栋二层和三层别墅组成,这里可以看到壮观的地中海美景。由于该社区属于高档别墅区,符合办理绿卡要求,吸引了许多中国富裕家庭购买。

推荐房型:独栋2层别墅,双卧室,室内面积98平方,私家大露台可眺望海景,可选花园、游泳池。五星级酒店精装,中央供暖设施和空调,含家具电器、全套床品、餐具等生活用品。**全球统一售价:**33.4万欧元(约合人民币246万)。

开发商:塞浦路斯著名开发商(2001年上市),开发经营5家大型度假酒店和上千栋别墅,擅长服务海外客户,全球海外开发商200强。

塞浦路斯位于欧洲东南端,爱琴海纳斯的故乡。美联储国家,欧盟成员国。舒适地中海气候和阳光沙滩的自然环境。每年吸引数百万欧洲人来此度假,被誉为地中海上的明珠,欧洲的后花园。

购房送保十政策:凡购买30万欧元以上房产的外国家庭,全家可获得塞浦路斯永久居留卡。由于低税收(无遗产税),较低的物价消费,良好的教育医疗,受到很多中国家庭青睐。

国外房产精选



GuangBo广博文具 WCBA报道 中国好文具
办公文具 学生文具 时尚文具

广博客场胜新疆队

本报讯(八一广博特约记者戴斌)WCBA昨晚进行第二阶段第三轮比赛,八一广博队在客场74:62战胜新疆女篮。本周六广博队又将回到主场,迎战四川队。

去年,首次注册的新疆女篮在WCBA联赛预选赛上以小组第一的成绩昂首挺进常规赛,被认为是WCBA联赛的一匹黑马,并且黑马姿态延续到最后——她们杀入了上赛季总决赛。不过本赛季因为核心队员马增玉退役,再加上签约外援方面出现问题,该队在第一阶段居然沦落到北区最后一名。

新疆队之前选定的外援“女飞人”帕克,先是在美国征战WNBA总决赛,后来又陷入了离婚纠纷,一直没有入队。联赛开始后,新疆队使用“替补外援”卡米尔·里特尔,但是效果并不好。目前联赛已进入第二阶段,战绩

不佳的情况下新疆队宣布更换外援,新外援是格洛瑞·约翰逊。身高1.91米的约翰逊是2012年WNBA选秀首轮第4顺位球员,不过留给球迷们更深的印象是:她是此前在WCBA打过球的“女魔兽”布兰妮·格里娜的前妻,虽然她俩的同性婚姻只维持了短短29天便宣告终结。

约翰逊本月20日刚刚与新疆队会合,昨晚与八一广博队的比赛她身穿便装观战,出场的还是里特尔。结果里特尔前两节仅凭借罚球得到2分,全场得分为6分。

本场比赛,两队上半场29:29打成平手,第三节广博队打出一波14:5的进攻潮确立优势,此后保持领先直至终场。广博队得分最高的是孙梦然,19分8个篮板,张丽婷、孙梦昕、王雪朦也都得分上双。

大乐透第16137期:07 20 23 29 34 02 10

6+1第16138期:2 6 6 9 9 2 5

20选5第16320期:03 07 14 17 20

排列5第16320期:3 4 9 3 2 (以公证开奖结果为准)